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When the main trunk consists of multiple parts, first insert the longest branches 
( Part C) into the base (Part D), and then assemble the other parts of the trunk (Part B), 
finally attach the smaller branches (Part A) to the top of the tree.

NO                         A                           B                           C                             D                           E 

PART LIST

DESCRIPTION

QTY/PCS

POWER LINE 
AND 

TRANSFORMER
TREE TOP UPPER PART LOWER PART BASE

1PC 1PC 1PC 1PC 1PC

Figure 2
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Unfold the base and insert the screws as indicated on Figure 1.

Figure 1

2 - Insert the trunk in the base as indicated on Figure 2.

- 1 -

成品尺寸：A5（虚线为折叠线）  材质：157g铜版纸



5 - Connect the lights to power line (Part E)

The tree is now ready to be decorated. Ensure that the decorations are uniformly distributed
on the tree.
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2-Setzen Sie den Kofferraum wie in Abbildung 2 gezeigt in die Basis ein.
Wenn der Stamm aus mehr als einem Teil besteht, setzen Sie zunächst den Teil des 
Stammes, der die längsten Äste trägt (Teil C), in die Basis (Teil D) ein und montieren 
Sie nacheinander die anderen Teile des Stammes (Teil B), indem Sie mit enden die 
kleineren Äste (Teil A) oben am Baum.

WEIHNACHTSBAUM
LESEN SIE SORGFÄLTIG DURCH, BEHALTEN SIE FÜR WEITERE

REFERENZENDekorationsartikel
Nur für den Innengebrauch 
Alle Diagramme dienen nur zur Veranschaulichung. Es kann Abweichungen von 
Modell zu Modell geben.  
Inhalt:  

Modell                       Höhe            Anzahl der Baumteile                        Basis 

* Die Referenznummer ist auf dem Karton angegeben.
Für die Montage sind keine Werkzeuge erforderlich.

Überprüfen Sie, ob alle Teile geliefert wurden.
Bewahren Sie den Karton zur Aufbewahrung Ihres Baumes auf.

Vor Beginn

1-Montieren Sie den Sockel auf einer stabilen Oberfläche, 
wie auf der Kartonverpackung angegeben.
Lösen Sie die Basis und setzen Sie die Schrauben wie in Abbildung 1 gezeigt ein.

Montageanleitung

Abbildung 1

Abbildung 2
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NR.                          A                             B                             C                             D                             E

TEILELISTE

BESCHREIBUNG

MENGE

DRÄHTE
UND

TRANSFORMATOR
BAUMWIPFEL OBERER TEIL UNTERER TEIL BASIS

1 1 1 1 1
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Der Baum kann jetzt geschmückt werden. Stellen Sie sicher, dass die Dekorationen
gleichmäßig auf dem Baum verteilt sind.
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2 – Insérez le tronc dans la base comme indiqué sur la Figure 2.
Lorsque le tronc principal est constitué de plusieurs parties, insérez d’abord la partie 
inférieure (C) dans la base (D), puis assemblez les autres parties du tronc (B), enfin 
fixez le haut d’arbre (A) au sommet de l’arbre.

ARBRE DE NOËL ARTIFICIEL
LIRE ATTENTIVEMENT, CONSERVER POUR RÉFÉRENCE

ULTÉRIEUREArticle de décoration
Pour un usage intérieur uniquement
Tous les schémas sont donnés à titre d’illustration uniquement. Il peut y avoir des
variations d’un modèle à l’autre.
Contenu : 

Modèle                    Hauteur     Nombre de parties de l’arbre                  Base

Le numéro de modèle est indiqué sur le carton.
Aucun outil n’est nécessaire pour l’assemblage.

Vérifiez si toutes les pièces ont été livrées.
Conservez la boîte en carton pour ranger votre arbre.

Avant de commencer

1-Assemblez la base sur une surface stable.

Dépliez la base et insérez les vis comme indiqué sur la Figure 1.

Instructions d’assemblage

5-Schließen Sie die Lichter an die Stromleitung an (Teil E).

3-Entfalte nacheinander die Zweige, die an den unteren Zweigen beginnen.

4-Nehmen Sie die endgültige Anpassung und das Trimmen des Baums vor.

Vorsicht
Von oder unter Aufsicht eines Erwachsenen zusammenzubauen.
Bewahren Sie Plastiktüten außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf.
Von Feuer oder heißen Temperaturen fernhalten. Zünden Sie keine Kerze an oder in 
der Nähe des Baumes an. Lassen Sie brennende Lichtketten nicht unbeaufsichtigt.
Überladen Sie das T-Shirt nicht mit schweren und / oder zu zahlreichen Dekorationen.
Stellen Sie den Baum auf eine ebene Fläche, um seine Stabilität zu gewährleisten.
Dieser Baum ist nur für den Innenbereich bestimmt.
Behalten Sie kleine Kinder im Auge.
Bewahren Sie diese Informationen zum späteren Nachschlagen auf.

Made in P.R.C

Demontage und Lagerung
Entfernen Sie alle Dekorationen.
Zerlegen Sie den Baum in umgekehrter Reihenfolge der Baugruppe.
Bewahren Sie den Baum zur besseren Konservierung in seinem Karton an einem 
kühlen, trockenen Ort auf. Nicht lagern, wenn es feucht ist.

Figure 1

Figure 2
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N°                          A                              B                            C                              D                             E

Pièce

Description

Qté

LIGNE ÉLECTRIQUE
ET

TRANSFORMATEUR
Haut d’arbre Partie supérieure Partie inférieure Base

1 1 1 1 1
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L’arbre est maintenant prêt à être décoré. Veillez à ce que les décorations soient 
réparties uniformément sur l’arbre.
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2 - Inserte el tronco en la base como se indica en la Figura 2.
Cuando el tronco principal consta de varias partes, primero inserte las ramas más 
largas (Parte C) en la base (Parte D), y luego ensamble las otras partes del tronco 
(Parte B), finalmente fije las ramas más pequeñas (Parte A) a la copa del árbol.

ÁRBOL DE NAVIDAD ARTIFICIAL
LEA DETENIDAMENTE, GUARDE PARA FUTURAS

REFERENCIASArtículo de decoración.
Solo para uso en interiores.
Todos los diagramas se proporcionan solo para fines ilustrativos. Puede haber 
variaciones de un modelo a otro.
Contenido:

Modelo                      Altura       Número de partes de árbol                     Base

El número de modelo se indica en la caja de cartón.
No se requieren herramientas para el montaje.

Compruebe si se han entregado todas las piezas.
Guarde la caja de cartón para guardar su árbol.

Antes de empezar

1 - Monte la base sobre una superficie estable.

Despliegue la base e inserte los tornillos como se indica en la Figura 1.

Instrucciones de Montaje

5-Connectez les lampes à la ligne électrique (E)

3-Déployez les branches en commençant par les branches inférieures.

4-Effectuez l’ajustement final et la taille de l’arbre.

Attention
Assemblez ce produit par un adulte ou sous la supervision d’un adulte.
Gardez les sacs en plastique hors de portée des jeunes enfants.
Tenez ce produit à l’écart du feu ou des températures élevées. N’allumez pas de 
bougie sur l’arbre ou à proximité. 
Ne surchargez pas l’arbre avec des décorations lourdes.
Placez l’arbre sur une surface plane afin d’assurer sa stabilité.
Cet arbre est destiné à un usage intérieur uniquement.
Surveillez les jeunes enfants.
Conservez ces informations pour toute référence ultérieure.

Made in P.R.C

Démontage et rangement
Retirez toutes les décorations.
Démontez l’arbre dans l’ordre inverse du montage.
Pour une meilleure conservation, stockez l’arbre dans sa boîte en carton dans un 
endroit frais et sec. Veuillez ne pas le stocker lorsqu’il est humide.

Figura 1

Figura 2
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Núm.                        A                            B                             C                             D                               E

Pieza

Descripción

Cantidad

Línea eléctrica
y

transformador
Copa del árbol Parte superior Parte inferior Base

1 1 1 1 1
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El árbol ya está listo para ser decorado. Asegúrese de que las decoraciones se 
distribuyan uniformemente en el árbol.
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2- Inserire la parte inferiore (Parte B) e la parte superiore dell'albero (Parte A) come indicato in Figura 2.
Quando il tronco principale è composto da più parti, inserire prima i rami più lunghi 
(Parte C) nella base (Parte D), e poi assemblare le altre parti del tronco (Parte B), 
infine attaccare i rami più piccoli (Parte A) alla cima dell'albero.

ALBERO DI NATALE ARTIFICIALE
LEGGERE ATTENTAMENTE, CONSERVARE PER RIFERIMENTO

FUTUROArticolo di decorazione
Solo per uso interno
Tutti i diagrammi sono forniti a solo scopo illustrativo. Potrebbero esserci variazioni da 
un modello all'altro.
Contenuto:

Modello                   Altezza       Numero di parti dell'albero                    Base

* Il numero del modello è indicato sulla confezione.
Non sono richiesti strumenti per il montaggio.

Controllare se tutte le parti sono state consegnate.
Salvare la scatola di cartone per conservare l'albero.

Prima di iniziare

1-Montare la base su una superficie stabile, come indicato sulla confezione di cartone.
Aprire la base e inserire le viti come indicato nella Figura 1.

Istruzioni di montaggio

5 - Conecte las luces a la línea eléctrica (Parte E).

3 - Despliegue una a una las ramas comenzando por las ramas inferiores.

4 - Realice el ajuste final y la poda del árbol.

Atención
Debe ser montado por un adulto o bajo la supervisión de un adulto.
Mantenga las bolsas de plástico fuera del alcance de los niños pequeños.
Mantenga el producto alejado del fuego o de temperaturas elevadas. No encienda una 
vela sobre el árbol o cerca de él. No deje las cadenas de luces encendidas sin vigilancia.
No sobrecargue el árbol con decoraciones pesadas y / o demasiado numerosas.
Coloque el árbol sobre una superficie plana para asegurar su estabilidad.
Este árbol está destinado únicamente al uso en interiores.
Vigile a los niños pequeños.
Guarde estas informaciones para futuras consultas.
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Desmontaje y Almacenamiento
Quite todas las decoraciones.
Desmonte el árbol en el orden inverso al del montaje.
Para una mejor conservación, guarde el árbol en su caja de cartón en un lugar fresco y 
seco. No lo guarde cuando esté húmedo.

Figura 1

Figura 2
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N.                          A                             B                             C                             D                             E

PARTI

DESCRIZIONE

QUANTITÀ

LINEA ELETTRICA
E

TRASFORMATORE

CIMA
DELL'ALBERO

PARTE
SUPERIORE

PARTE
INFERIORE BASE

1 1 1 1 1
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L'albero è ora pronto per essere decorato. Assicurarsi che le decorazioni siano 
distribuite uniformemente sull'albero.

5. Collegare le luci alla linea elettrica (E)

3-Spiegare uno per uno i rami che iniziano con i rami inferiori.

4-Effettuare la regolazione e il taglio finali dell'albero.

Attenzione
Essere assemblato da o sotto la supervisione di un adulto.
Tenere i sacchetti di plastica fuori dalla portata dei bambini.
Tenere lontano da fuoco o temperatura calda. Non accendere una candela sopra o 
vicino all'albero. Non lasciare incustodite le catene luminose illuminate.
Non sovraccaricare l'albero con decorazioni pesanti e / o troppo numerose.
Posizionare l'albero su una superficie piana per garantirne la stabilità.
Questo albero è solo per uso interno.
Tieni d'occhio i bambini piccoli.
Conservare queste informazioni per riferimento futuro.

Made in P.R.C

Smontaggio e Stoccaggio
Rimuovere tutte le decorazioni.
Smontare l'albero in ordine inverso rispetto al gruppo.
Per una migliore conservazione, conservare l'albero nella sua scatola di cartone in un 
luogo fresco e asciutto. Non iniziare quando umido.
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2-Włóż trzonek do podstawy, jak pokazano na Rysunku 2.
Gdy trzonek składa się z więcej niż jednej części, należy rozpocząć od włożenia do podstawy (D) 
części zawierającej najdłuższe gałęzie (C) a następnie złożyć pozostałe części trzonka (B), 
kończąc na mniejszych gałęziach (A ) umieszczanych na wierzchołku drzewa.

SZTUCZNE DRZEWKO ŚWIĄTECZNE
UWAŻNIE PRZECZYTAJ INSTRUKCJĘ, ZACHOWAJ NA PRZYSZŁY

UŻYTEK
Artykuł dekoracyjny
Do użytku wewnątrz
Wszystkie ilustracje służą celom poglądowym. Możliwe różnice między modelami.

Zestaw:
Nr modelu*             Wysokość               Liczba części                           Podstawa

* Numer referencyjny znajduje się na pudełku.
Montaż nie wymaga użycia narzędzi.

Sprawdź czy zestaw jest kompletny.
Zatrzymaj karton, celem późniejszego przechowywania drzewka.

Zanim zaczniesz

1-Zmontuj podstawę na płaskiej powierzchni, jak pokazano na rysunku 1, umieszczonym na 
opakowaniu.
Rozłóż podstawę i włóż śruby tak, jak pokazano na Rysunku 1.

Instrukcje montażu

Rysunek 1

Rysunku 2.
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Nr                          A                            B                              C                             D                             E

CZĘŚĆ

NAZWA

ILOŚĆ

Wierzchołek
drzewka

Górna część Dolna część Podstawa

1 1 1 1 1

Przewód z baterią
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Drzewo jest teraz gotowe do dekoracji. Upewnij się, że dekoracje są równomiernie 
rozłożone na drzewie.

5-Podłącz światełka do gniazda zasilającego (E)

3-Rozłóż gałęzie, jedną po drugiej, zaczynając od niższych gałęzi.

4-Dokonaj ostatecznej regulacji i przycięcia drzewa.

UWAGA
Montaż dokonywany przez osobę dorosłą lub pod jej nadzorem.
Przechowuj plastikowe torby poza zasięgiem małych dzieci.
Trzymać z dala od ognia lub wysokiej temperatury. Nie zapalaj świecy na drzewie ani w jego pobliżu. 
Nie zostawiaj włączonych łańcuchów świetlnych bez nadzoru.
Nie przeciążaj drzewka ciężkimi i / lub zbyt licznymi dekoracjami.
Ustaw drzewo na płaskiej powierzchni, aby zapewnić jego stabilność.
To drzewo jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.
Miej oko na małe dzieci.
Zachowaj te informacje do wykorzystania w przyszłości.

MADE IN P.R.C.

Demontaż i przechowywanie
Zdejmij  wszystkie dekoracje
Zdemontuj drzewo w odwrotnej kolejności do montażu.
Dla lepszej ochrony, przechowuj drzewo w pudełku kartonowym w chłodnym, suchym miejscu.
Nie przechowywać w miejscu wilgotnym (lub gdy samo drzewko jest wilgotne).
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